
 تطبيقـات

 تمرين 01
 : كما يلي 1996لدينا تقديرات لموارد ضريبة في ميزانية الدولة لسنة 

 الموارد الضريبية مليون دج

 01 ضرائب مباشرة   70

 02 رسوم على رقم الأعمال   130

 03 ضرائب على المنتوجات   5

 04 رسوم جمركية   95

 05 رسوم التسجيل   10



فإذا علمت أن الإيرادات من الضرائب السابقة المتحققة و المقبوضة لسنة  

 : كما يلي 1996

 الموراد الضريبية التحقيق المقبوض فعلا 

 01 ضرائب مباشرة 75 68

 02 رسوم على رقم الأعمال 135   125

 03 ضرائب على المنتوجات 5   4.5

 04 رسوم جمركية 90   85

 05 رسوم التسجيل 10  9 

 إثبات القيود الإجمالية وفقا للأساس النقدي؟ - :المطلوب  

 إثبات القيود الإجمالية وفقا لأساس الإستحقاق؟ -              

 



 الحـل

 القيود الإجمالية وفقا للأساس النقدي -

 

 :بموجب هذا الأساس يتم اثبات الإيرادات التي قبضت فعلا كما يلي  

 

 إيرادات عامة/ الخزينة العامة /م دج من ح 291.5

 ضرائب مباشرة/ م دج ح 68                        

 رسوم على رقم الأعمال/ م دج  ح 125                        

 ضرائب على المنتوجات/ م دج  ح 4.5                    

 رسوم جمركية/ م دج  ح 85                      

 رسوم التسجيل/ م دج  ح 9                      



 القيود الإجمالية وفقا لأساس الاستحقاق -

 

 :بموجب هذا الأساس يتم اثبات الإيرادات المتحققة خلال الفترة المالية كما يلي  

 إيرادات عامة/ الخزينة العامة /م دج من ح 291.5

 إيرادات عامة مستحقة القبض/ م دج  من  ح  23.5

 ضرائب مباشرة/ م دج ح 75                        

 رسوم على رقم الأعمال/ م دج  ح 135                        

 ضرائب على المنتوجات/ م دج  ح 5                        

 رسوم جمركية/ م دج  ح 90                      

 رسوم التسجيل/ م دج  ح 10                      

 



 تمرين 02
 :في الجزائر يظهر إعتمادات  الميزانية كما يلي 1996إذا كان قانون المالية لسنة 

 م دج 600( : نفقات قسم التسيير) نفقات جارية  -

 م دج 180( : نفقات قسم التجهيز)نفقات رأسمالية  -

 :  قد بلغت ما يلي 1996فإذا علمت أن النفقات المستحقة الدفع و المدفوعة لسنة 

 مدفوعة فعلا   مستحقة الدفع    

 م دج 550.6   م دج 580   :نفقات جارية     -

 م دج 174   م دج 174   :نفقات رأسمالية  -



 

   :المطلوب 

 

 إثبات القيود الإجمالية وفقا للأساس النقدي؟ -

 

 إثبات القيود الإجمالية وفقا لأساس الاستحقاق؟ -

 

 

 

 

 



 الحـل

 القيود الإجمالية وفقا للأساس النقدي -

 

 :بموجب هذا الأساس يتم اثبات النفقات المدفوعة فعلا كما يلي  

 

 النفقات الجارية/م دج من ح 550.6

 النفقات الرأسمالية/ م دج من ح 174

 الخزينة العامة/ م دج  إلى ح 724.6                        

 

 

 

 



 القيود الإجمالية وفقا لأساس الاستحقاق 

 

 :بموجب هذا الأساس يتم اثبات النفقات المستحقة الدفع كما يلي  

 

 النفقات الجارية/م دج من ح 580

 النفقات الرأسمالية/ م دج من ح 174

 الخزينة العامة/ م دج  إلى ح 724.6                        

 نفقات جارية مستحقة الدفع/م دج إلى ح 29.4                        

 

 

 


